

















## **POLISPORTIVA APD ISOLA**

Verbale del Consiglio Direttivo Straordinario

**Data:** 28 luglio 2025

Luogo: Sede della Polisportiva – Via Torretta, 64045 Isola del Gran Sasso d'Italia

Presiede: Manuel Betti – Presidente

Segretario Verbalizzante: Eugenio Merlini – Segretario Tesoriere

Oggi, 28 luglio 2025 alle ore 21:00, presso la sede della Polisportiva in via Torretta, 64045 Isola del Gran Sasso d'Italia, si è riunito il Consiglio Direttivo Straordinario con un unico punto all'ordine del giorno.

Sono presenti tutti i membri del Consiglio Direttivo:

| Manuel Betti – Presidente                | PRESENTE |
|--|----------|
| Daiana De Prophetis – Vice Presidente    | ASSENTE  |
| Eugenio Merlini – Segretario e Tesoriere | PRESENTE |
| Gianfranco Ciarelli – Consigliere        | PRESENTE |
| Vincenzo Ciavarelli – Consigliere        | PRESENTE |



















## Ordine del Giorno: Autorizzazione all'utilizzo della firma digitale da parte del Segretario Tesoriere Eugenio Merlini

Il Presidente **Manuel Betti**, preso atto della necessità di velocizzare e ottimizzare le pratiche amministrative e burocratiche della Polisportiva APD Isola, propone di **autorizzare formalmente il Segretario e Tesoriere, Sig. Eugenio Merlini, all'utilizzo della propria firma digitale** per:

- Predisporre e presentare bandi di finanziamento pubblici e privati
- Firmare documenti ufficiali e amministrativi
- Eseguire tutte le attività collegate alle funzioni di segreteria e tesoreria

Tale autorizzazione si rende necessaria al fine di agevolare lo svolgimento delle attività amministrative e istituzionali della Polisportiva, garantendo efficienza, tempestività e correttezza nelle comunicazioni con enti pubblici e privati.

Il Consiglio Direttivo approva all'unanimità dei presenti la proposta del Presidente e conferisce a Eugenio Merlini l'autorizzazione richiesta, con immediata eseguibilità.

Non essendoci altri punti da trattare, la seduta è chiusa alle ore 21:30.

Il Segretario Verbalizzante

Eyow loila.

**II Presidente** 

Manuel Betti

ASSOCIAZIONE POLISMONTINHEDINETTANTISTICA
ISOLA
Vocabilità Managina - 64045

P. Iva 01826370676